Tekst: Thoger Larsen

PIGENS MORGEN

Frank Anton Svendsen
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Sig mig, hvad dybt do i dag - nin -gen fandt,
Mor ket stir end - nu il mid - ten af strd,
Pi - ge! En strd len - de mor - gen mer
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pi - ge, som ser i - mod gry et!
me - dens de ost - - ge vin - de
kom for at vek - ke og van - dre.
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Gle - der dig sky - ens glo den -de kant?
ble - ser et kla - re - re, kla - re -re bla
I di - ne 9j - ne, som vd - ger og ser,
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Fik du en lyk - ke for - ny - et Fik di -ne
ind o -ver fla - de og tin - de. Fug - e -ne
lig - ger dog  slum mer af an - dre, af di -ne
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oj - ne det vel - den-de bld ved i-mod mor - ge -ner
kvid - rer et sti gen -de  spil, som var det der - ved, at
mod res i men - ne-skets var, af di -ne det - res om
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t)y d gl. - ‘- ) dl GI-
db - ne at std? Hor te du nys i det fjer
da - gen blev  til. Nu gli -der sol - ryg-gens bu
tu - sin -de dr, mer end en mor - gen kan vak
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-ne kal - ve - nes brol mod en stjer - ne?
-e op som en glo -den - de tu - e.
-ke, spej - let i s - er  og baxk ke.
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